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平成30年度 第１回神戸町総合教育会議会議録（要旨） 

 

１ 日  時  平成30年12月20日（木）午前９時28分から午前10時30分 

 

２ 場  所  神戸町役場南庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出 席 者  

（１）構成員  町長             谷 村 成 基 

        教育長            藤 井 弘 之 

        教育委員（教育長職務代理者） 竹 中 照 真 

        教育委員           竹 中 元 子 

        教育委員           北 村   守 

        教育委員           今 津 昭 雄 

 

（２）説明のために出席した者          

        総務部長兼総務課長兼危機管理監 古 沢   潤 

        教育部調整監兼生涯学習課長  金 指 義 樹 

        教育部教育課長        宗 宮 一 夫 

 

４ 欠席委員  なし 

 

５ 傍 聴 者  なし 

 

６ 協議事項 

  （１）教育に関する施策について 

     ・新年度事業・予算等 

 

  （２）その他 
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午前９時28分 開会  

  開会 

○金指教育部調整監兼生涯学習課長 それでは、皆様方おそろいでございます。 

 ただいまから、平成30年度神戸町総合教育会議を始めさせていただきます。 

 なお、本日傍聴の申し出はございません。 

 開会に当たり、町長が御挨拶を申し上げます。 

○谷村町長 皆さん、おはようございます。 

 ことしも残りわずかとなります。そんな慌ただしい中、平成30年度の神戸町総合教育

会議に御出席を賜りまして、まことにありがとうございます。 

 日ごろから、教育全般にわたりましていろいろとお力添えを賜っておりますことを厚

くお礼を申し上げる次第であります。 

 昨年度、平成29年４月から当町の第５次総合計画をスタートいたしました。あわせて、

これは向こう８年間の計画でございますが、同様に教育大綱も策定をしたところでござ

います。教育行政の目標や指針、方針等が示されておるこの大綱を基本に今後も教育を

推進していただきたいと、まずもってよろしくお願いを申し上げたいと思います。 

 さて、ことしの８月末までに各小・中学校の普通教室と特別教室にエアコンが設置で

きました。快適な環境のもとで授業が実施できるようになったということでございます。

また、神戸小・下宮小学校にはトイレの洋式化ということで全て改修をいたしまして、

今後は残りの南平野小学校と北小学校ということで予定しております。 

 また、ＩＣＴ教育の推進につきましては、電子黒板、タブレット端末の整備等、西濃

管内の学校の中ではいち早く環境を整え、現場を預かっていただいております先生方に

は大変好評を得ております。 

 そんな中で、さらにまた充実をさせていきたいと思っております。 

 一方、平成26年度から実施をいたしておりました中央スポーツ公園の再整備事業は、

30年３月末で全てが完了いたしました。４月にはローズスタジアムのオープン、竣工式

を実施し、それ以後、子供さんから高齢の方まで多くの方に利用されております。４月

にはスポレクＤＡＹ2018を実施しまして大変好評であったということから、また来年も

実施をするというような計画で今進めておられるところでございます。 

 今後も、利用促進に向けて大いにＰＲをしていきたいと思っております。 

 きょうは、レジュメにもありますように、教育に関する施策ということで後ほど教育

長のほうから説明をいたします。 

 今後とも、まちづくりはひとづくり、またひとづくりは教育でございますので、ぜひ

とも町と教育委員会が連携をしながらいろんな事業を進めていきたいと思います。よろ

しくお願いを申し上げまして、冒頭の御挨拶とさせていただきます。 

 本日もよろしくお願いいたします。 

○金指教育部調整監兼生涯学習課長 ありがとうございました。 

 それでは、これより先の進行は、総合教育会議運営規程第２条の規定によりまして町

長が議長となっております。町長にお願いをしたいと思います。 
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 また、同規定第６条第２項の規定によりまして、この会議の次第を会議録に記載をい

たしまして町のホームページで公表をいたしますので、御了解いただきたいと思います。 

 それでは、町長、お願いいたします。 

○谷村町長 それでは、議長を務めさせていただきますので、よろしくお願いをいたしま

す。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（１）教育に関する施策について 

○谷村町長 レジュメの協議事項の大きい１番の(1)教育に関する施策について、新年度

事業・予算等につきまして事務局から説明を願いたいと思います。 

○藤井教育長 お願いいたします。 

 お手元の資料の次第を１枚めくっていただきたいと思います。 

 平成31年度の教育委員会主要事業の抜粋です。お断りしますが、この枠でかかってお

る部分でございます。これは、現在教育委員会のほうで主要事業をまとめまして、この

後、きょうのこの会議の教育委員さん等の御意見を聞きながら財政当局に出すというこ

とでございます。ですから、事業内容、規模、また予算額等はまだまだ変更がある流動

的なものであります。よろしくお願いいたします。 

〔資料により説明〕 

 主な説明事業 

 ① 小中学生英語検定料補助事業 

② 学校ＩＣＴ教育環境整備事業 

③ 南平野小・北小学校洋式化トイレ改修事業 

④ ごうどスポーツＤＡＹ2019開催事業 

⑤ 神戸山王まつり総合調査・活用推進事業 

⑥ 多子（第３子以降）世帯給食費助成事業 ほか 

 

 以上が、教育委員会の新年度予定しております事業の概要説明をさせていただきまし

た。お願いします。 

○谷村町長 はい、ありがとうございました。 

 ただいま教育長が説明をいたしましたが、内容につきまして御質問、また御意見等ご

ざいましたらお願いをいたしたいと思います。 

〔質疑・意見等省略〕 

 

○谷村町長 そのほかよろしいですか。 

〔挙手する者なし〕 

 それでは、(1)の教育に関する施策については、事業につきましてそれぞれ委員さん

の御意見を踏まえて事務局にて予算案を作成していくようにお願いをいたしたいと思い

ます。 

 このほか、教育に関する施策について何か御意見ございましたらあわせてお願いした
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いと思います。 

〔質疑・意見等省略〕 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

（２）その他 

○谷村町長 そのほか、何かよろしいですか。 

〔挙手する者なし〕 

 それでは、ないようでございますので、ありがとうございました。 

 これにて協議会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

 では、事務局お願いします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○金指教育部調整監兼生涯学習課長 それでは、以上をもちまして、神戸町総合教育会議

を閉じさせていただきます。まことにありがとうございました。 

午前10時30分 閉会  


